Addieren und Subtrahieren von Brichen

Aufgabe 1: Addiere bzw. subtrahiere.
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‘i ZAufgabe 2: Ubertrage in dein Heft und setze die fehlenden Briiche ein.
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?ufgabe 3: Addiere und kirze das Ergebnis.
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Aufgabe 4: Das kannst du bestimmt im Kopf berechnen. Notiere nur das Ergebnis.
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/ Aufgabe 5: Berechne und kiirze so weit wie moglich:
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Aufgabe 6: Addiere und subtrahiere, indem du die Briche gleichnamig machst.
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Aufgabe 7: Berechne.
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Aufgabe 8: Addiere.
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- = k' Aufgabe 9 : In jeder Zeile, Spalte und Diagonale soll die gleiche Summe stehen.
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Ubertrage die Quadrate in deinen Ordner oder lose sie auf diesem Blatt: Rechnungen kannst du ja
auf der Ruckseite machen.



Losung Lernjob Addieren und Subtrahieren von Briichen

Losung 1:
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Losung 2: Achtung Die Lésungen sind vollstandig gekirzt
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Losung 6:

a) ég — ]_ji
40 40
3
d) ”
9 5
Losung 7:
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